

ZALAVÁRI HÍRMONDÓ

I. Évfolyam, 1. szám

2002. október

Tisztelt Lakosság!

A zalavári kultúra fejlesztésének egyik jó példája a "Zalavári Hírmondó" megjelenítése, mely kis lap azt a célt szolgálja, hogy állandó tájékoztatást adjon a művelődési ház, általános iskola, községi könyvtár programjairól, tevékenységéről. Célja és feladata a folyamatos naprakész információ biztosítása minden lakó részére.

Ehhez a programhoz és ennek megvalósításához járul hozzá a zalavári Önkormányzat és a "Zalavárért Közalapítvány" úgy, hogy lehetőséget biztosít az iskolában és a községi könyvtárban ISDN telefonvonalak beszerelésére, valamint Internet hálózatra való csatlakozáshoz.

Biztosítjuk ennek a technikai és technológiai feltételeit és elérhetővé válik így mindenzalavári általános iskolás részére - pedagógus felügyelete mellett - a világháló, ugyanígy az általános iskolából kimaradt és a kultúra ezen részét használni kívánó ifjúság számára. A megvalósítás folyamatban van.

Bízom abban, hogy a művelődés területén e korszerű információs eszköz megléte pozitívan fog hatni a falu lakosságára.

Fogadják e lapot szeretettel, melyben a kultúra mellett a szükséges információt úgy az önkormányzat, mint minden civil szervezet megjelenítheti.

Zalavár, 2002. október 10.



Berkenyés István se.
polgármester

Az önkormányzat nevében köszönetemet fejezem ki azoknak, akik a "Zalavárért Közalapítvány"-nak ajánlották fel a 2001. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-át.

Az adomány megérkezett a Közalapítvány számlájára, melyet a művelődés területén kívánunk felhasználni.

Köszönettel:



Berkenyés István se.
polgármester

Megváltozott telefonszám!

A könyvtári ISDN vonal beszerelésével az orvosi rendelő telefonszáma megváltozott.

Az új szám 554-039.

A könyvtár, az ovóda és a védőnő telefonszáma maradt a régi: 354-018.

Tisztelettel értesítjük a lakosságot, hogy megújult művelődési házunkban válnak rendezvények és tanfolyamok szervezését, valamint helyet adunk a Zalavári Sportklub, a Zalavári Ifjúsági Egyesület, a Zalavári Nőklub és a Horgászegyesület összejöveteleinek, családok rendezvényeinek. Az iskolai könyvtárat a Dózsa úti Községi Könyvtárral összevontuk, így annak nyitvatartása az alábbiak szerint módosult:

A diákkönyvtár nyitvatartása:

Kedd-péntek: 16¹⁵- 17¹⁵ óra

A felnőtt könyvtár nyitvatartása:

Szerda, péntek: 17¹⁵- 19¹⁵ óra

Klub nyitvatartása:

Kedd, csütörtök: 17¹⁵- 21⁰⁰

Szerda: 19¹⁵- 21⁰⁰

Péntek: 19¹⁵- 22⁰⁰

Szombat: 16⁰⁰- 22⁰⁰

Induló tanfolyamaink

Október első hetében lezajlottak az első foglalkozások, azonban az érdeklődők számára lehetővé tesszük, hogy ebben a hónapban még jelentkezzenek a tanfolyamokra.

- Angol nyelv. Vezetője: Freadrich Katalin. A foglalkozások hétfőnként, 18 órakor lesznek.
- Német nyelv. Vezetője: Eckmann Erika. A foglalkozások hétfőnként, 14 órakor kezdődnek.
- Aerobic. Vezetője: Frigyer Anita. A foglalkozásokra csütörtökönként, 17³⁰-kor kerül sor.
- Számítástechnika- Szövegszerkesztő és internet használó. Vezetője: Karácsony Éva. A foglalkozások szerdánként, 18 órakor lesznek.

Tanfolyamokra még lehet jelentkezni a 354-018 vagy a 06-20-435-3862 -es telefonszámokon Kanti Ágnesnél. További információkat a tanfolyamok vezetőjétől kérhetnek.

ZALAVÁRI SZÜRET 2002

2002. október 13-án, vasárnap délután tartjuk **szüreti felvonulásunkat**. Kérjük a lakosságot, hogy részvételükkel tegyék színesebb rendezvényünket. Szeretettel várunk mindenkit vasárnap, 13⁴⁵-kor a művelődési ház előtt. Bármely időjárás esetén gyülekezünk!!!

A zalavári mozi műsora:

október 13, 19⁰⁰: KISÉRLETI GYILKOSSÁG

október 20: Választások miatt elmarad

október 27, 19⁰⁰: MAN IN BLACK

KI MIT TUD?????

Márciusban szeretnénk megszervezni a ZALAVÁRI KI MIT TUD?-ot. Kérünk mindenkit, aki bármiben tehetségesnek érzi magát, hogy produkciójával tegye színessé a műsort. Az itt szereplőknek további fellépési lehetőséget kínálunk az idők napján. A Ki mit tud-ról bővebb információkkal a következő számokban jelentkezünk.

Színésszalánták figyelmébe...

Színjátáshoz kedvet érő fiatalokat várunk a művelődési házba október 18-án, pénteken, 17 órakor a művelődési ház nagytermébe.

Női torna

Hétfőnként és csütörtökönként 19⁰⁰ órakor női tornára várja az izom- és csontfájdalmakkal küzdőket Pál Zoltánné a művelődési ház nagytermében.